
Regionalni okvir saradnje na putu ka prevenciji nasilja na sportskim priredbama

Datum

dec. '10.

03.

Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP), organizacija civilnog društva iz Beograda, poziva Vas da u petak, **3. decembra 2010.** u prostorijama BCBP (Gundulićev venac 48, Beograd) sa početkom u **10 časova** prisustvujete predavljanju predloga praktične politike „**Na putu prevencije nasilja na sportskim priredbama: predlog regionalnog okvira saradnje**“.

Predlog politike otvaramo analizom problema huliganskog nasilja, kako u Evropi tako i na prostoru zapadnog Balkana naglašavajući osnovne razlike; bavimo se kontekstom u kome se nasilje na tribinama odvija; postavljamo pitanje profila nasilne navijačke grupe ali i ukazujemo na opasnost njihove zloupotrebe u političke svrhe. Zatim u radu ukazujemo na značaj uspostavljanja regionalnog mehanizma za razmenu informacija i zajedničku obuku aktera uključenih u prevenciju nasilja na sportskim priredbama u zemljama zapadnog Balkana. Takođe, naglašavamo važnost saradnje policijskih službi u zemljama regiona i objašnjavamo zašto inicijativa za stvaranjem regionalnog centra predstavlja deo izgradnje dobrosusedskih odnosa. Kao uzor za predlog mehanizma saradnje u regionu koristimo model razvijen u praksi članica Evropske unije, tzv. Centar za razmenu informacija o fudbalu (National Football Information Point, NFIP).

Očekujemo da predlog politike podstakne raspravu o potrebi povezivanja strana zainteresovanih za prevenciju novih huliganskih ispada. Upravo zato je pozivno pismo upućeno Olimpijskom komitetu Srbije, Ministarstvu unutrašnjih poslova, Ministarstvu omladine i sporta i Fudbalskom savezu Srbije.

Autori predloga politike su istraživači BCBP Saša Đorđević i Marko Savković, koje je u istraživanju podržao Nemački savet za spoljne poslove (Deutsche Gesellschaft für Auswärtige Politik, DGAP) u okviru programa TRAIN (Think Tanks providing Research and Advice through Interaction and Networking).

U prilogu je predlog programa skupa u PDF formatu.